证券代码: 002868 证券简称: 绿康生化 公告编号: 2022-047

绿康生化股份有限公司 关于非公开发行股票批复到期失效的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

绿康生化股份有限公司(以下简称"公司"或"绿康生化")于 2021年 6 月收到中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")出具的《关于核准 绿康生化股份有限公司非公开发行股票的批复》(证监许可(2021)1985号), 核准公司非公开发行不超过 46,624,751 股新股,批复自核准发行之日(2021年 6月9日)起12个月内有效。

在取得上述批复后,公司按照文件的有关要求和股东大会的授权,积极推进 非公开发行股票事官。但由于市场环境和股权融资时机等多方面因素的综合影响, 公司未能在中国证监会核准发行之日起 12 个月内完成发行工作,本次非公开发 行股票的批复到期自动失效。

本次非公开发行股票批文到期失效不会对公司的生产经营活动产生重大影 响。 根据相关规定,公司后续如再推出股权融资计划,需重新召开董事会和股 东大会审议发行方案,并按规定进行披露后上报中国证监会核准。

敬请广大投资者谨慎决策,注意防范投资风险。 特此公告。

> 绿康生化股份有限公司 董事会 2022年6月8日